

龙年赛龙舟

又是一年端午节，人们赛龙舟、包粽子，在丰富多彩的民俗活动中感悟传统文化，且看内蒙古赛龙舟。

6月9日，2024年巴彦淖尔市端午节龙舟赛在北海湿地公园如火如荼地进行。上午10时，12人龙舟赛(300米直道赛)预赛正式开始，21支队伍参与角逐，共同上演了一场水上竞技的盛宴。

9日上午，2024鄂尔多斯端午文化活动暨鄂尔多斯首届龙舟邀请赛开幕式在康巴什乌兰木伦湖上激情开赛。一艘艘龙舟追逐水浪，奋勇争先，百舸争流，千帆竞渡，场面相当震撼。

10日上午，2024年包头市第二

届端午民俗文化节暨南海龙舟赛在包头南海景区擂鼓开赛，来自各企事业单位、驻包企业等16支龙舟代表队近400人参赛。

比赛中，我们见证了参赛队员们的团结拼搏和勇气，也感受到了观众们的热情激情和欢乐。让我们更加珍惜和传承这份宝贵的文化遗产，让中华文化的魅力绽放出更加绚丽的光彩！
（据草原云）



扫二维码了解详情

“粽”享端午节



巴彦淖尔龙舟赛火热进行

缝香囊听故事看展览

博爱萌娃这样过端午

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)

制作主题手抄报、参与有奖知识竞猜、缝制香囊、参观“稻谷飘香禾下追梦”中国攻克杂交水稻难关主题展……6月9日，在端午节来临之际，内蒙古红十字仁爱妈妈志愿服务工作队、内蒙古润心心理在内蒙古科技馆“科学苑”，共同举办以“科普周末 浓情端午 博爱润心”为主题的公益活动，为红十字仁爱妈妈博爱公益学堂资助的孩子们带来一道科普与文化大餐。

活动伊始，心理学老师周明通过富有童趣的中国民俗故事讲述端午节的起源、传统习俗以及节日所承载的深厚文化内涵。周明还结合心理学知识，引导孩子们深入理解端午节背后的精神内涵，激发他们对这一传统节日的热爱。

博爱公益学堂的孩子们展示了精心制作的端午节主题手抄报，作品色彩斑斓、创意十足；有奖知识竞猜环节互动热烈，孩子们争相举手……参观了“稻谷飘香禾下追梦”主题展览后，12岁的刘旭说：“粮食来之不易，我以后绝不浪费一粒米。”手工DIY香囊是本次活动的又一亮点。仁爱妈妈服务队的志愿者演示了香囊的缝制过程，并详细讲解制作要点。孩子们在志愿者的指导下，亲手缝制香囊，体验传统手工的魅力。香囊完成后，孩子们纷纷上台分享自己的作品。仁爱妈妈刘玉敏说，此次活动不仅为博爱公益学堂的孩子们提供了一个学习传统文化、体验科普知识的平台，也让他们在欢乐氛围中感受温馨与关爱。

全国青年柔道锦标赛：内蒙古队获4银2铜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 6月8日，全国青年柔道锦标赛在陕西省榆林市收官。经过激烈争夺，内蒙古柔道队夺得4银2铜。

本次比赛为期6天，共有来自全国46个省(市、自治区)行业体协、体育院校的695名运动员参加。内蒙古派出柔道队青年组34名运动员参加U18、U20组20个级别比赛。U18组内蒙古运动员获得男女混合团体银牌、苏雅拉获得U20组男子66公斤级银牌、乌力吉毕力格获得U20组男子81公斤级银牌、吉日嘎拉赛汉获得U18组男子90公斤级银牌，德勒黑获得U18组男子60公斤级铜牌，呼格格齐获得U18组男子73公斤级铜牌。

“边守·边爱 联线幸福之旅”浪漫开启

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 安吉拉 李欣泽)

6月7日9时许，满洲里出入境边防检查站联合满洲里市妇联举办的“边守·边爱 联线幸福之旅”健步行暨警地青年联谊活动现场，弥漫着甜蜜的气息。

来自移民管理、政法、教育和医疗卫生系统等21家单位的100余名警地优秀青年齐聚满洲里市体育公园，在健步行和联谊互动两个环节中共赴健康之约，开启浪漫之旅。

活动现场温馨浪漫，周边鸟语花香，音乐轻柔舒缓，在轻松愉悦的氛围中，健步行队伍绕体育公园行进一周，迎接端午佳节到来。

在联谊互动环节，男嘉宾们将寓意着吉祥幸福的五彩绳佩戴给心仪对象。“击鼓传花”“两人三足”“爱心运输”等游戏趣味十足，现场处处洋溢着欢声笑语。

主办方希望通过开展青年联谊活动，深化暖心惠警措施，推进移风易俗，倡导婚育新风，为警地优秀青年搭建互动交友平台。

自治区司法厅整顿法律服务市场秩序

新报讯(草原云·北方新报记者 郑慧英) 6月3日，内蒙古自治区司法厅召开专题会议解读并印发《在律师行业开展整顿法律服务市场秩序专项行动方案的通知》，在全区开展整顿法律服务市场秩序专项行动。

通过整顿2023年以来律师行业中存在的以不正当手段排挤其他律师和律师事务所参与业务竞标、明显低于律师服务成本和律师事务所合理运营成本的恶意低价竞争以及违规收案等行为，规范律师和律师事务所在法律服务市场的从业行为。

本次专项行动自5月31日至7月31日结束，分动员部署、自查检查、整改处理、组织核查、总结提升5个工作阶段，每阶段约开展20天，切实做到查得实、查得细、查得透。同时，将律师不良行为记录至内蒙古律师综合管理平台律师诚信信息中并在全国律师诚信信息平台、自治区司法厅门户网站进行公示，做到查处一批、处理一批、曝光一批。